

联络动态

LIANLUODONGTAI

第 8 期

(总第五百五十二期)

湖南省人大常委会选举任免联络工作委员会编

2018 年 2 月 28 日

新一届省人民政府其他组成人员 在省十三届人大常委会第二次会议上的 任职前发言摘编(四)

徐湘平：省商务厅厅长拟任人员

我将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，提高政治站位，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“四个服从”。全力推动创新引领开放崛起战略的纵深实施，矢志推进商务和开放型经济追赶式跨越，为建设富饶美丽幸福新湖南贡献自己应有的力量。我将一如既往严格要求自己，倍加珍惜党和人民赋予的权力，真正做到依法行政、廉洁从政、务实勤政。坚决贯彻执行省委、省政府的决策

部署，坚决执行省人大及其常委会的各项决议、决定，自觉接受省人大及其常委会的监督，自觉接受人民群众及社会的监督，虚心听取并认真办理人大代表的建议、批评和意见。

禹新荣：省文化厅厅长拟任人员

我将认真履行职责，对标“五个过硬”要求，努力为新时代文化工作多做贡献。

一要更加自觉提高政治站位。牢固树立“四个意识”，自觉与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践推动工作，严格落实意识形态工作责任制，认真贯彻以人民为中心的工作导向。

二要更加积极推动文化兴盛。聚焦文化强省建设，突出抓好文艺创作精品工程、现代公共文化服务体系、现代优秀湖湘传统文化保护传承体系、现代文化产业创新体系、现代文化市场发展体系、现代文化传播推广体系，致力推动文化高质量发展，力争在全国文化综合实力排名前移，不断提高群众文化获得感。

三要更加注重依法履职行政。增强宪法意识、人大意识和法律意识，严格依法履职，依法行政。自觉接受省人大及其常委会的监督，坚决执行省人大及其常委会的决议、决定，认真听取和办理人大代表的建议、批评和意见。

四要更加严格恪守公仆本色。坚持廉政，带好班子管好队伍。坚持勤政，认真负责地为国为民做事。坚持善政，全力以赴抓重点、补短板、强弱项，真抓实干，开拓进取，以良好实绩回报组织和

人民的信任。

陈小春：省卫计委主任拟任人员

我将团结带领全省卫生计生系统的干部职工，以只争朝夕的精神抓工作，加快推进健康湖南建设，为建设富饶美丽幸福新湖南提供更加有力的健康支撑。

一是持续深入抓学习，增强依法行政能力。深入学习贯彻党的十九大精神，努力学深悟透做实，更好地运用党中央治国理政新理念新思想新战略武装头脑指导工作。对党忠诚，坚守政治规矩和政治纪律，强化“四个意识”，始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚决服从省委、省政府决策部署，不折不扣完成各项任务。严格依法行政，切实维护宪法法律尊严。自觉接受省人大及其常委会、省人大代表监督，认真听取和办理人大代表的建议、批评和意见，落实好省人大及其常委会交办的事项。

二是坚定不移抓改革，提升人民健康水平。按照高质量发展要求，积极推进健康湖南建设。深入推进省级综合医改试点，建立健全基本医疗卫生制度，争创湖南经验模式。改革完善计划生育服务管理，推动计生工作由控制人口数量为主向调控总量、提升素质和优化结构并举转变。坚持预防为主，健全疾病防控体系，持续改善医疗卫生服务质量，当好人民群众健康的守护者。

三是持之以恒正风纪，优化队伍工作作风。严格落实全面从严治党的战略部署，用党章党纪从严规范自身言行，做到秉公用权、

依法用权、廉洁用权。认真履行“一岗双责”，强化责任担当，狠抓党风廉政建设，努力打造一支廉洁奉公、团结高效的卫生计生队伍。

胡章胜：省审计厅厅长拟任人员

一是更加注重政治建设。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，严守党的政治纪律和政治规矩，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，努力推进审计机关全面从严治党向纵深发展。

二是更加注重依法行政。严格按照法律法规行使职权，把依法行政落实到各项审计工作中。依法审计，依法决策，依法办事。坚决执行省人大及其常委会的决议、决定，自觉接受省人大及其常委会的监督，认真办理人大代表的建议、批评和意见，及时向省人大常委会报告工作。

三是更加注重履职尽责。着眼新时代、新任务、新部署，围绕我省创新引领开放崛起战略，创新审计理念，把审计监督的着力点聚焦到促进解决发展不平衡不充分的问题上来，聚焦到促进提升发展的质量和效益上来，聚焦到促进落实全面从严治党的新要求上来，助力打好三大攻坚战，奋力开创新时代我省审计事业发展新局面。

四是更加注重廉洁从政。始终保持共产党人清正廉洁的政治本色，敬畏法律、敬畏组织、敬畏人民。严格遵守党的六大纪律、中

央八项规定和实施细则精神以及我省的实施办法,认真执行审计“八不准”工作纪律,自觉接受各方面的监督,坚决做到清白做人、清正为官、清廉从政。

徐正宪:省政府外侨办主任拟任人员

我将在省委、省政府的坚强领导下,在省人大常委会的监督下,“守职而不废,处义而不回”,努力做让党组织放心的人民公仆。

一是提高站位,当好参谋。自觉地与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,牢固树立“四个意识”,严守政治纪律和政治规矩。不断加强学习、拓宽视野、主动作为,为省委、省政府决策开放发展当好参谋助手,构建对外开放新格局。

二是抢抓机遇,推动开放。围绕创新引领开放崛起战略,对标五大开放行动,积极探索我省开展国际交流与合作的新途径、新平台。进一步创新管理和服务手段,积极争取和用好涉外资源,推动湖南经济社会更加开放、对外交往更具活力、国际合作更有实效。

三是依法履职,接受监督。遵守外事政策和纪律,严格依法履职。坚决执行省人大及其常委会的决议、决定,主动请示汇报工作,自觉接受省人大及其常委会的监督。认真听取、办理人大代表的建议和意见,不断改进工作。

四是遵规守纪,廉洁自律。贯彻民主集中制,抓好班子带好队伍。落实“一岗双责”,带头抓好党风廉政建设,严格遵守廉洁从政各项规定,切实履行好第一责任人职责。

陈献春：省旅发委主任拟任人员

我将竭尽全力，尽职尽责、不辱使命，努力做到：

一是旗帜鲜明讲政治。进一步强化“四个意识”，做到“四个服从”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保中央和省委的决策部署得到贯彻落实，确保党的组织坚强有力、干部队伍清正廉洁。

二是大力推动优质旅游发展。坚持以人民为中心的发展思想，紧紧围绕服务提升人的价值、促进人的全面发展研究部署旅游工作，深化旅游供给侧结构性改革，着力提升旅游业供给质量和发展效益，推动我省旅游业从高速增长阶段向优质发展阶段转变。

三是坚持依法行政。加强法律法规学习，依照法定权限和程序履行职责，认真办理人大代表的批评、意见和建议，自觉接受省人大及其常委会的监督，提高旅游工作的法制化、规范化、科学化水平。

四是保持清正廉洁。时刻紧绷廉洁自律这根弦，秉持“赶考”之心，守住初心、守住小节、守住底线，做好新时代的答卷人。

送：全国人大常委会办公厅联络局、研究室、新闻局、《中国人大》杂志社

各省、区、市人大常委会代表联络工作机构

省人大常委会组成人员

省委办公厅、省委组织部，省人民政府办公厅，省监察委员会，省高级人民法院，省人民检察院

省人大各专门委员会，省人大常委会各办事机构、工作机构

省人民政府组成人员所在单位

各市州、县市区人大常委会联工委

本期增送：省人民政府其他组成人员

责任编辑：石 韧 吴静波 联系方式：0731—85309270 hnrlddt@163.com

批准文号：湘党简准字〔2000〕第 28 号